



Анжелика Галанова

*Я учусь, танцую и пою.  
Я мечтаю стать известной певицей.  
От земли оторваться хочу,  
Полететь к солнцу вверх, словно птица.  
Я могу говорить на трёх языках,  
Не останусь к чужой беде равнодушной.  
Знаю точно, что счастье – синица в руках,  
Только в это поверить нужно!*

Моя жизнь похожа на музыкальное произведение. Она состоит из нот, трезвучий, нотного стана, интервалов, диссонансов... А если узнать меня получше, то можно увидеть, что моя семья – это мой скрипичный ключ. Он открывает мне все возможности и с него начинается моя жизнь!

Так трудно жить одному, бороться с трудностями, радоваться успехам. Среди семи миллиардов живущих на планете людей у нас всего несколько родных. А сколько по-настоящему близких? Единицы, но как хорошо, когда они все-таки есть.

Моя большая дружная семья состоит из шести человек: брат, мама, папа, бабушка, дедушка и я. Мы все очень разные, есть и физик, и спортсмен, и экономист, и архитектор, и школьник, и начинающая певица. Но, несмотря на это, мы одно целое. Разносторонность нас только объединяет!



Говорят школа – это второй дом. Для меня оно так и есть. Школа – место, куда я всегда могу прийти и найти ответы на многие вопросы, место, где есть множество преданных друзей, креативного классного руководителя, прекрасных учителей. Школа – место для реализации всех безумных идей. Вот уже 10 лет я иду по коридорам гимназии и горжусь тем, что я учусь здесь.

Поэтому она занимает позицию ноты **ДО**. До – важная нота, которая имеет даже собственную добавочную линию. На ней основываются все мажорные трезвучия и аккорды.

Гимназия помогла реализоваться мне в разных направлениях, я стала активной участницей международных проектов Россия-Германия: «Dieses Welt ist МИР wichtig» в 2012 году, «65 Jahre Annäherung und Erwaermtung – dem Klimawandel auf der Spur» в мае 2010, «Мост дружбы», международного проекта под эгидой ООН Россия-Германия-Чехия «Schau nicht Weg». В январе 2013 г. была участницей проекта «Rucksack voller Bücher», в феврале 2012 г. с командой заняли 1 место в международном конкурсе с проектом «Weltweit lecker».



В гимназии преподают много иностранных языков, что даёт мне возможность не только участвовать во многих проектах по немецкому языку, но и получить хороший уровень знания как английского, так и немецкого языков. Я иду большими шагами по нотному стану иностранных языков – экзамен на «отлично» первой ступени «Fit in Deutsch 2». А вот уже и получила уровень B1 «Sprach Diplom». Через год ждет «выпускная» ступень экзамена C1.

Проекты, экзамены, конкурсы – всё дается легко, потому что это результат моего упорного труда.

В июне 2013г. получила 3 место на Всероссийском конкурсе перевода (по немецкому языку), приняла участие в конкурсе «День природы» на немецком языке, получила 1 место на всероссийском конкурсе «Россия глазами иностранцев», организованными «Plus Ultra». В ноябре 2012 г. участвовала в мастер-классе workshop «Deutschradio». В сентябре 2012 г. была победителем в конкурсе плакатов на тему «Dieses Welt ist МИР wichtig». В мае 2012 г. стала участницей общероссийского конкурса «Альбус 2012», организованным Институтом развития школьного образования. В 2011 г. получила Благодарственное письмо от генерального консула за дружескую поддержку развития российско-германских отношений в консульском округе Генерального консульства Федеральной Республики Германии в Новосибирске. В ноябре 2010 г. получила благодарственное письмо от генерального консула Федеральной Республики Германии в Новосибирске Гудруна Штайнаккера за помощь в организации рождественского базара.



Ещё одно место, где меня всегда тепло встречают, это редакция газеты «Горностаи», где я уже 5-ый год творю со своими коллегами-друзьями новые номера газеты. Газета играет одну из главных ролей в жизни. И если её рисовать на нотном стане, она будет нотой **РЕ**.

Я не раз проходила профильное обучение и принимала участие во всероссийских конкурсах по журналистике, например, в Школе журналистике на базе гимназии и закончила с отличием. Наша газета является лидером на всероссийских журналистских школьных форумах и конкурсах. В моем «нотном стане» есть диплом за 3 место во «Всероссийском конкурсе летних творческих



проектов ИЮНИАДА», победа в номинации «Творческая натура» Юношеского пресс-центра всероссийского конкурса школьных изданий, лауреат выставки «Сетевые проекты Школиздата». Во время очередного журналистского конкурса в Москве прошла профильную практику в специализации «Сетевая журналистика» и по итогам этого конкурса стала участницей Бала школьной прессы.



Приобретенные навыки работы в газете открыли для меня мировую прессу - публикации в немецком журнале «Novokult», «Vitamin D», в газете «Соседи» и «Навигатор».

В школе множество мест, где хочу и могу себя реализовать. Например, школьная изостудия. Это прекрасное место, куда я прихожу порисовать и отдохнуть. И вот уже три года я не только учусь писать картины, но и участвую в различных выставках и конкурсах. Диапазон участия широк - это и городской конкурс творческих работ «Память воды сохранила», и победа в номинации «Оригинальность интерпретации тематики выставки (Встреча. Анна Австрийская)» в конкурсе рисунков международного проекта «Франция – детям», оформление лучшей открытки «Скрапбукинг», и художественная выставка «Время кино», и международная выставка в Японии «Поэзия меча и японские красавицы», и олимпиада по скульптуре «Снежная мастерская».



Для меня это мягкая и творческая нота **МИ**, моя художественная сторона.

Нота **ФА** – нота, которой я готова посвятить всю свою жизнь. Музыка ещё одна моя стихия. Я играю на фортепиано, успешно выступаю на сценах не только города Новосибирска, и, самое главное, пою. Музыке я посвятила большую часть жизни - 13 лет отдано фортепиано, с красным дипломом закончена музыкальная школа. Два года занимаюсь и эстрадным и классическим вокалом.



Я купаюсь в музыке, я живу музыкой, я делюсь музыкой и пением. Старт моей певческой карьеры был дан в районном конкурсе «Talent show». 2013 год для меня - год СОЛО. Я участвую с конкурсах в районе, городе, области. Недавно успешно поучаствовала во всероссийском конкурсе «Славься отечество» и международном конкурсе «Сибирь зажигает звёзды», где стала лауреатом второй степени. Это только начало, в новом году я поеду на международный конкурс в Болгарию.

Нота **Соль** – это торжественная нота. С неё мы начинаем петь гимн Российской Федерации. Соль – патриотическая нота. Это мой Новосибирск. Это город, где я родилась, город, в котором хочется жить сегодня. Каждый раз, проводя экскурсию для иностранных гостей, по дороге из аэропорта, я удивляюсь, насколько Новосибирск прекрасен. Моя последняя партнёрша по обмену из Чехии была поражена, что НСК такой огромный город. Вы же знаете, что его площадь 505,62 квадратных километров и более полутора миллиона жителей. Это культурный, торговый, деловой, промышленный, транспортный и научный центр федерального значения. Здесь есть театр оперы и балета, молодежный театр «Глобус», театр муз-комедии, Зоопарк, музеи, кино.... Особенное впечатление производит ночной Новосибирск. Все парки, аллеи и музыкальный фонтан становятся романтическим местом для подростков 14-17 лет.

Нота **Ля**, как мир - чиста и грациозна. А чтобы наш мир был таким красивым, мы должны прикладывать массу усилий. Без ложной скромности скажу, свои творческие способности к этому я тоже приложила. Например, инициировала и провела в гимназии первый Пушкинский бал, который вошёл в большой круг традиций гимназии. Многие гимназисты познакомились и обогатились знаниями культуры, литературы и этикета 19 века. Участие в ноябре 2012 г. в научно-практическом семинаре некоммерческой образовательной программы SEED компании Schlumberger помогло мне привлечь часть жителей города к проблемам экологии и сбережению электроэнергии. Есть место и для открытий. Как у Пушкина – «О, сколько нам открытий чудных... и случай, бог изобретатель!» Вот и первый мой успешный опыт участия в районной научно-практической конференции по физике.



Чистым, красивым, толерантным наш мир помогает мне делать опыт обучения в «Школе Лидерства». Мастер-класс в Абрау-Дюрсо научил меня как организовать мероприятия, как привлечь учеников к участию.... Благодаря этой программе 2011 г. я получила медаль за организацию и проведение торжественной линейки и за отличные знания в области краеведения в г. Абрау-Дюрсо.

Нота **Си** – высокая нота. Её оставлю для того, что ещё не осуществилось. Ведь впереди ещё столько неизведанного!

Семь нот не конец мелодии. С ними я пишу, пою, играю свою жизнь. С ними, с семьей, друзьями и моим городом!

Анжелика Галанова, 10 «И», гимназия №6 «Центр Горностай», г. Новосибирск  
Руководитель – Людмила Георгиевна Гейм

